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ATA N° 021/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 09/11/2021 

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (09/11/2021), às dezoito horas e quarenta e 

cinco minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 20º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um. Devido a licença saúde do 

Presidente Ademar Nadal, assumiu a presidência o vice-Presidente Sedenir Berté. Também estavam de 

licença saúde os vereadores Ivacir Roque Nogueira e Genice Simone Kossmann. Com isso foi convocado os 

vereadores suplentes para assumirem a vereança. Vereador Claudiomir Dias da Silva para substituir o vice-

presidente Sedenir Berté, e os vereadores Júlio de Quadros e Clair Casali para substituir os Vereadores Ivacir 

e Genice. Iniciando os trabalhos da sessão o vice-presidente no exercício de Presidente Sedenir Berté 

convidou os vereadores suplentes para realizar a posse e em seguida convidou-os para tomar assento junto 

aos demais vereadores. Verificando o quórum estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores, Ademir 

Mustchall, João Henrique Bazzotti, Jair Dias dos Santos, Clóvis Eduardo Kujawinski, Elisa Valdete Kohn, 

Júlio de Quadros e Clair Casali. Aberto os trabalhos da sessão o presidente Sr. Sedenir Berté cumprimentou 

os colegas, os presentes e os ouvintes e em seguida foi feito leitura de um texto bíblico. Na sequência foi 

colocada em votação a ata N°020 da última Sessão Ordinária, onde foi aprovada por unanimidade. Passou se 

para a leitura de Convite da Secretaria de educação onde convida o Sr. Presidente bem como os demais 

vereadores para a 2° Conferência de Educação. Na sequência foi feito leitura do convite da Administração 

Municipal através da Comissão de Organização do Natal Solidário para quem quiser participar desta ação 

solidária onde irá arrecadar fundos para presentear as crianças no Natal. Prosseguindo com a matéria do dia 

foi colocado em discussão a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°04/2021. Esta proposta será 

encaminhada para a comissão especial de revisão da Lei Orgânica para se adequar ao regimento 

interno que será elaborado novo esse ano. Não havendo protesto foi colocado em votação onde teve 

aprovação unânime. Em seguida o Presidente comunicou aos vereadores que foi protocolado na secretaria 

legislativa o Projeto de Lei N°028/2021. Que Orça a Receita e Fixa a Despesa do Município Para o 

Exercício de 2022. Projeto este que está disponível na casa para análise dos vereadores e após será enviado 

para a comissão única para emissão de parecer. Na sequência foi feito leitura do Projeto de Lei Municipal 

N°029/2021. Altera a Lei Municipal N°1026/2014 e a Lei Municipal N°1.177/2017. Colocado em 

discussão se pronunciaram os seguintes vereadores; João Henrique Bazzotti, Ademir Mustchall e Jair Dias 

dos Santos, após seus pronunciamentos foi colocado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Ainda 

com a matéria do dia foi efetuada a leitura do Projeto de Lei Municipal N°030/2021. Autoriza a 

contratação Temporária de Excepcional Interesse Público, e dá outras providências. Colocado à 

disposição dos vereadores ninguém se pronunciou, foi colocado em votação e foi aprovado por todos. 

Constava o Projeto N° 031/2021 em pauta, o presidente anunciou que o referido Projeto foi retirado pelo 

autor o Poder Executivo. Não havendo mais matéria para o dia passou se para o Grande Expediente onde 

todos os vereadores fizeram uso da palavra e usaram este espaço para fazerem seus pronunciamentos. Os 

vereadores Júlio de Quadros e Clair Casali aproveitaram o espaço para agradecerem a oportunidade, 

principalmente aos familiares, colegas e ao partido PSDB. O vereador Suplente Claudiomir Dias da Silva 

destacou importantes obras que está sendo executada em nosso município como reformas no Ginásio 

Municipal, reforma dos prédios da Prefeitura e da Brigada Militar. O presidente também passou a 

presidência para o seu vice em exercício Sr. Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer seu pronunciamento 

na tribuna. Retomando a presidência Sedenir Berté declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a 

próxima sessão que se realizará dia vinte e três de novembro de dois mil e vinte e um (23/11) às dezoito horas 

e quarente e cinco minutos. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que será assinada pelo 

Presidente e pelo 1ª Secretário. 
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